
	 


	 ΣΕΒΑΣΤΗ (ΣΕΒΗ) ΒΟΛΟΥΔΑΚΗ

	 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΧΑΝΙΩΝ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

             κα Δόμνα Μιχαηλίδου 

             

Θέμα: Αποκατάσταση φθορών στα κτίρια του Εργατικού Κέντρου και της Εργατικής Εστίας 
Χανίων.  

Αξιότιμη κα Υπουργέ, 

Σας αποστέλλω ως Αναφορά, επιστολή του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Νομού Χανίων, με την 
οποία ζητείται η άμεση αποκατάσταση των ζημιών και φθορών των κτιρίων του Εργατικού 
Κέντρου και της Εργατικής Εστίας Χανίων.  

Τα συγκεκριμένα κτίρια, τα οποία ανήκουν στην Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), 
χρήζουν άμεσης επισκευής και συντήρησης, καθώς υπάρχει κίνδυνος για την ασφάλεια τόσο των 
εργαζόμενων, όσο και των διερχόμενων πολιτών. Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, το κτίριο 
του Εργατικού Κέντρου δεν έχει συντηρηθεί από το 1998, ενώ το κτίριο της Εργατικής Εστίας 
παραμένει αναξιοποίητο από το 2012, παρόλο που έχει προταθεί να στεγαστούν σε αυτό 
υπηρεσίες που αντιμετωπίζουν θέμα στέγασης, όπως το ΣΕΠΕ. 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 

Η ΑΝΑΦΕΡΟΥΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

Σέβη Βολουδάκη 

Βουλευτής Νομού Χανίων - Νέα Δημοκρατία 

	   Ανδρέα Παπανδρέου 91 & Πλάτωνος, 731 32 Χανιά, τηλ.: 28210 53818, fax: 28210 20165

	   Βουλής 4, 105 62 Αθήνα, τηλ.: 210 3213910, fax: 210 3706045

	   email: s.voloudaki@parliament.gr

mailto:s.voloudaki@parliament.gr
KARACHALIOU ERMIONI
12/3/2024

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1441

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/3/2024



  
                                                                                                                         
Αρ. πρωτ. 14                                                                       Χανιά 07/03/2024 

Επιστολή προς Βουλευτές Ν. Χανίων 

Αξιότιµοι κ. Βουλευτές, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε για την 
τραγική κατάσταση στην οποία βρίσκεται το κτίριο του Εργατικού Κέντρου, 
αλλά και το κτίριο της πρώην Εργατικής Εστίας.  

Συγκεκριµένα, το κτίριο του Εργατικού Κέντρου Χανίων που είναι στην οδό 
Μάρκου Μπότσαρη 68 είναι υπό κατάρρευση. Οι σουβάδες πέφτουν, οι τοίχοι 
έχουν φουσκώσει, το µπροστινό µέρος του κτιρίου καταρρέει και ενέχει 
µεγάλος κίνδυνος για την ασφάλεια όχι µόνο των επισκεπτών αλλά και αυτών 
που περνάνε από έξω. Επίσης, υπάρχει εισροή υδάτων µέσα στο κτίριο όποτε 
έχει έντονες βροχοπτώσεις εξαιτίας των ρωγµών  που έχουν δηµιουργηθεί 
λόγω της έλλειψης  συντήρησης του κτιρίου. 

Σε αυτό το σηµείο, σας κάνουµε γνωστό ότι το κτίριο έχει να συντηρηθεί από 
το 1998 , οπότε και  έγιναν οι τελευταίες επισκευές, παρά τις επιστολές που 
έχουµε στείλει στους αρµόδιους όλα αυτά τα χρόνια. 

Το δε κτίριο της πρώην Εργατικής Εστίας,- το οποίο είναι και αυτό υπό 
κατάρρευση,- µε την πρώτη βροχή πληµµυρίζει. Σε αυτό δεν χρησιµοποιείται 
ρεύµα παρά µόνο από ένα καλώδιο το οποίο έχει τοποθετηθεί µε δική µας 
ευθύνη, από το κτίριο µας, µόνο και µόνο για να λειτουργούν οι αντλίες των 
υδάτινων µερών. Και τα δύο κτίρια (Εργατικό Κέντρο και πρώην Εργατική 
Εστία) ανήκουν στην ΔΥΠΑ.  

Όπως σας ενηµερώσαµε παραπάνω το κτίριο της πρώην Εργατικής Εστίας  
είναι κλειστό από το 2012 και δεν έχει γίνει καµία παρέµβαση σε αυτό από 
τότε, αν και έχουµε στείλει πολλές επιστολές στην ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ). 
Έχουν έρθει πάµπολλες φορές από την ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ) και από τις 
Τεχνικές Υπηρεσίες τους τα τελευταία χρόνια και το µόνο που παίρνουµε είναι 
υποσχέσεις.  

Όσον αφορά το κτίριο της πρώην Εργατικής Εστίας έχουµε προτείνει να 
στεγαστεί το ΣΕΠΕ γιατί γνωρίζουµε ότι υπάρχει πρόβληµα µε τη στέγασή 
του, αλλά δεν έχει γίνει τίποτα απολύτως. Επίσης, έχουµε προτείνει να 
δηµιουργηθεί ένα ΙΕΚ Τουρισµού που µπορεί να στεγαστεί στο συγκεκριµένο 
κτίριο αλλά και αυτή η πρότασή µας έχει πέσει στο κενό.  



Είναι κρίµα ένα κτίριο το οποίο είναι κλειστό εδώ και δώδεκα χρόνια να µην 
αξιοποιείται, αλλά να καταρρέει.  

Ακόµη, να σας ενηµερώσουµε ότι σε πρόσφατη τηλεδιάσκεψη που είχαµε µε 
τον διοικητή της ΔΥΠΑ κ. Πρωτοψάλτη µας ενηµέρωσε ότι δεν πρόκειται να 
γίνει τίποτα γιατί µέληµά τους είναι να φτιάξουν τα κτίρια των σχολών της 
ΔΥΠΑ στα οποία φοιτούν µαθητές, ενώ τα δικά µας κτίρια που δεν υπάρχουν 
µαθητές αλλά µπαινοβγαίνουν εκατοντάδες εργαζόµενοι δεν τίθεται θέµα για 
την ασφάλειά τους;  Άρα δεν έχουν ανάγκη να επισκευαστούν;  

Το κτίριο του Εργατικού Κέντρου Χανίων,- το σπίτι των εργαζοµένων του 
νοµού µας,- και το κτίριο της πρώην Εργατικής Εστίας βρίσκονται  υπό 
κατάρρευση και δεν αξιοποιούνται για να στεγαστούν υπηρεσίες που 
έχουν ανάγκη, αλλά διαλύονται από την διάβρωση. 

Είµαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον ενηµέρωση χρειαστείτε. 

Παρακαλούµε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 




